



## **Поздравление руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации С.А. Вазюлина с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.**



### *Уважаемые коллеги и ветераны следствия!*

От коллектива Московского межрегионального следственного управления на транспорте и от себя лично поздравляю вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

Сегодня нам с вами посчастливилось стоять у истоков создания Следственного комитета, представилась уникальная возможность своими руками, своими делами творить новейшую историю российского следствия.

Выдающийся государственный деятель П.А. Столыпин сказал: «Родина требует себе служения настолько жертвенно чистого, что малейшая мысль о личной выгоде омрачает душу и парализует работу».

И наша задача служить так честно и самоотверженно, чтобы будущие поколения следователей, открывая для себя страницы этой истории, испытывали исключительно гордость и уважение к своим предшественникам.

В этот день желаю вам с честью служить России, быть справедливыми, мудрыми и профессиональными в принятии решений, от которых зависят судьбы людей. Всегда и во всем



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

следовать духу совести и букве закона.

Особые слова благодарности звучат в адрес наших ветеранов. Именно вы сложили самые лучшие следственные традиции, на вас мы ровняемся и берем пример, ваш богатейший следственный опыт и житейская мудрость всегда были нам в помощь.

Желаю вам крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, семейного благополучия и дальнейших успехов в профессиональной деятельности, вашим семьям и близким людям терпения и понимания того, что вы выполняете очень важные государственные задачи – задачи борьбы с преступностью!

С праздником вас, дорогие друзья!

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1288821>